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[lpaBuUNoO yMHOXeHuUS!

Ecnun anemeHT A MOXHO BbIOpaTb m
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cnocobamu, To napy A n B MOXHO BbIOpaTb
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9.57

B knacce 7 4enoBekK ycrneLuHo
3aHMMaTCA MaTeMaTUKOWN.
CKonbknuMmM criocobamm MOXKHO
BblOpaTb U3 HUX OBOUX AONs1 y4aCcTuS
B MaTemMaTtmn4yeckom onumnmage?
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9.58

1 B marasnHe «®unarenua» npogaetca 8
pa3nn4YHbIX HADOPOB MApPOK, NMOCBALLEHHbIX
cnopTuBHOM TeMaTuke. CKONMbKUMU
cnocobamm MOXHO BblOpaTb N3 HUX 3
Habopa?
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9.62

0 B knacce y4yatca 16 manbyimkoB n 12
neBoyvek. [nsa ydoopkn Tepputopun TpedbyeTtcs
BbIAENUTb YETbIPEX MASIbYMKOB U TPEX
neso4vek. Ckonbkumn crocobamm 3T0 MOXKHO
caenartb?

01 PeweHune:
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3agauva 1

o CKonbknmm cnocobamm MoryT pasmecTUTbCS
4 naccaxupa B 4-XxMeCTHOW KatoTe?
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3agaua 2.

o YeTbipe yenoBeka 0OMEHANNCH
pykonoxatnsmu. CKonbko 6bI1io BCEro
pyKonoXxaTtnm?




3agaua 3.

o Ckonbko bpuraa no 3 YErnoBeK B KaXKaou

MO>XHO COCTaBUTb U3 / YernoBeK Ans

OTNpaBKN Ha ocoboe 3agaHne?

210

35

24




3anava 4.

o Onpenenntb YNCO AnaroHanen 5-

TUYTOJIbHNKA.
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3agaua 5.

CkonbkumMn cnocobamm moryT BbITb
pacnpegerneHsl 3o510tTast U cepebpsiHas
MeOanu rno utoram onumnuagbl, ecrim Yncro
komaHg 157

9

21 10
-9




3agaua 6.

o B wiKkonbHOM cTonoBon Ha 0ben NPUroToBUNU
B Ka4eCTBe BTOPbIX OMtog MSICO, KOTNETHI U
pbIOYy. Ha cnagkoe — MopoXXeHoe, PPYKTbI U
nupor. Mo>kHO BbIOpaTb 04HO BTOpOE Ontoao
n ogHo bnoao Ha aecept. CKomnbKo
CYLLECTBYET pa3fnnyHbIX BapuaHTOB 00ena?
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3agaua 7.

Tpoe rocnoa npu BXoae B pectopaH otaanu
LLIBEWLAPY CBOW LLUMAMbI, @ NpU BbiXo4de
nony4nnun odbpaTtHo. CKOSIbKO CYLLECTBYET
BapMaHTOB, MPW KOTOPbLIX KaXXabl N3 HUX
NONYYUT YYXKYHO LWnany?
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[lpoBepo4yHasa paboTta

1 BapuaHT

2 BapuaHT

1. VI3 wecTtn Bpadven
NONIMKINHUKN OBYX
HeobxoAuMo OTnpPaBUTb Ha
KypCbl NOBbILLEHUS
kBanndukaumn. CKonbKMmMu
cnocobamuy 3T0 MOXHO
caenaTtb?

2. CKOSbKO pasfnyHbIX
OBYX3HA4YHbIX YNCEN MOXHO
COCTaBUTb, UCMNOJSb3YS
undopbl 1, 2, 3, 4 npu
YCITOBMW, YTO HM oHa
umndppa He NOBTOPAETCA?

1. B LLKONBHOM XOpe UMEETCH
NATb conmncToB. CKOSbKO
eCTb BapuaHTOB BblIOOpa

OBYX U3 HUX ONS1 y4acTus B
KOHKypce?

2. CKOMbKO pasnnyHbIX
TPEX3HAYHbIX YNCEST MOXKHO
cocTtaBuUTb U3 undp 1, 2, 3,
4, 5 npu ycrioBuu, 4YTto HU
ogHa undpa He
NOBTOPSAETCA?
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